



## КУРИСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Партизанської слави, 28, с. Курісове Березівського району Одеської області, 67512  
тел. (04855) 9 6580, (04855) 96592 e-mail: kurisovskaotg@gmail.com веб-сайт: <http://kurisovska.gr.org.ua/>

Код ЄДРПОУ 04379692

### ПРОТОКОЛ № 2/24

#### позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради

7 лютого 2024 року

с. Курісове

**Головував:** Перший заступник Курісовського сільського голови  
Володимир ЧОРНИЙ

**Секретар:** Начальник відділу забезпечення діяльності ЦНАП  
Курісовської сільської ради Андрій ПРИЛОЖЕНКО

**Присутні:** Заступник голови комісії – староста Сербківського  
старостинського округу Павло ПЕТЛЬОХА

Староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим  
ГУМЕНЮК

Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму  
Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ

Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Завідувач сектору благоустрою Павло ДІГДАН

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

*1. Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам на території Курісовської територіальної громади Березівського району Одеської області.*

Відповідно до листа Березівського районного управління Головного управління ДСНС України в Одеській області від 03.01.2024 року № 60 22-

117/60 22, на території Курісовської територіальної громади за 2023 рік зареєстровано 27 пожеж (у 2022 році – 15 пожеж, збільшення складає 80 %), загинула в результаті пожеж 1 особа (за аналогічний період 2022 року – 0). Врятовано матеріальних цінностей на суму 550 тисяч гривень.

Аналіз пожеж показує, що в житловому секторі виникло 8 пожеж (за аналогічний період 2022 року – 4 пожежі, збільшення складає 100 %).

Основними причинами загибелі та травмування людей на пожежах згідно аналізу є необережне поводження з вогнем (під час куріння, спалювання сміття, розведення мангалу тощо) та порушення правил пожежної безпеки при експлуатації печей.

На відкритих територіях виникло 16 пожеж (за аналогічний період 2022 року – 11 пожеж, збільшення складає 45,5 %). Основною причиною виникнення пожеж сухої рослинності на відкритих територіях є людський фактор.

Враховуючи вищезазначене, з метою зменшення кількості пожеж і негативних наслідків від них, забезпечення цілеспрямованої роботи щодо запобігання загибелі і травмування людей, комісія

### **ВИРІШИЛА:**

1. Посилити роботу щодо протипожежного захисту в населених пунктах громади, тримати на контролі питання забезпечення пожежної безпеки підпорядкованих об'єктів, вжити заходів щодо покращення їх протипожежного захисту.

2. Проводити рейди із залученням працівників служби у справах дітей, соціальних працівників та депутатського корпусу серед населення, де особливу увагу звернути на групи «ризик», малозабезпечені та не благодійні сім'ї, люди з обмеженими можливостями, люди похилого віку та самотні.

3. Провести розповсюдження листівок на протипожежну тематику серед населення, в тому числі розміщення в пунктах незламності, пунктах обігріву на території громади та місцях з масовим перебуванням людей (будинках культури, автостоянках, ринках, тощо);

4. Висвітлити інформаційні матеріали на протипожежну тематику та заборони спалювання сухої рослинності на офіційних веб-сайтах громади.

Голова комісії

Секретар комісії



Володимир ЧОРНИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО